Cadenetas (cad) ¥ Punto Doble Alto (pda)

Punto Bajo (pb) Reduccién Punto Alto

(red. pa)
Reduccion punto bajo

(red.pb) Punto fleco (pf)

Punto Alto (pa) @ Punto Pop Corn (ppopcorn)
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DIAGRAMA:

i+ = =+ P
FAD AV
60+ + gt + + +
D10 AL
“\+ + F + % + +j¢
OTOI0 A\
o0+ + g4+ 4+ R i

i
—'—|+@+»’:

+
+ ;
+
_|_

+—f—l+>¢:/

+ 7+

+@+>{;
o

ey
A
ED 4 —+

(P + 1+

0+ + + ++1+++
A TOTOITOIT 0T AL
Rulvbuvuubvivuuulevuly
A + 4+ E A A0
Quvvusuvvevuuuvuuuly
N B o i g N
4 T TN AT
w2 LS LE TR A AN F R I S ) ¢

r

apiz Arbol Navideno.

—f
=

Siguiendo este diagrama podras realizar el

Para leerlo, comenzar desde abajo arriba. La flecha roja indica el inicio y se lee de izquierda a
derecha.

Cada punto rojo con un nimero al lado indica las vueltas, las vueltas pares son las del revés
de la labor, las impares las que quedaran al derecho.

Se lee haciendo zig zag, cuando llegas al final vas hacia el lado contrario siguiendo los puntos
que se indican en la siguiente vuelta.

La decoracion final es opcional, puedes ponerles popones, borlas o no ponerle nada.

Rubi.



Comenzar por hacer 21 cad. 1 vta. Seguir con 1 cad de subida y 21
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2 vta. 3 cad. sub., 1 cad. de separacion,
en el 39 p. hacer un pa. *1 cad. salta un
p.y en el siguiente p. hacer 1 pa.*
repetir de *a* hasta el final.

3 vta. 1 cad. sub. Hacer una red. pb. y
seguir con 17 pb. Terminar con una red.




4 vta. 1 cad. sub. 19 pf. Ver video.

9 vta. 1 cad. sub. 1 red. pb. Seguir con
15 pb. Finalizar con 1 red. pb.
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6 vta. 1 cad. sub. 17 pf.

J

1 vta. 3 cad sub. 1 red. pa. Seguir con 1
pa,* 1 p.popcorn. seguido de 2 pa.*

repetir 2 veces mas. Terminar con una
/ red. pay 1 pa en el tltimo p.

Red.pa. Cerrar 2 pa juntos. 19 paso p.PopCorn. 5 pa dentro del
mismo p.

20 paso p.PopCorn. Meter la aguja en 39 paso p.PopCorn. Tomar hebra y
el 19 p. y cerrar con el tomando el cerrar.
tltimo p.
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https://youtube.com/shorts/Sbu9PIS4b9w
https://youtube.com/shorts/Sbu9PIS4b9w

8 vta. 1 cad. sub. 15 pb. s 9 vta. 3 cad. sub. 1 red.pa. seguir con 1
pa. * 1 p.popcorn, 2 pa* repetir 1 vez
mas. Seguir con 1 pa., 1 red. pa., 1 pa.

10 vta. 1 cad. sub. 13 pb. 11 vta. 3 cad. sub. 1 pda. saltando un p.
Volver hacia atrds pasando por detras

ﬂ del p. que acabas de realizar para
hacer 1 pda. en el p. que no esta tejido.
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Desde la vta. 12 a la vta. 19 vas a alternar una vta. de pb. y otra de pa. con p.popcorn. Fijate
en el diagrama para acabar.

Con la aguja lanera te vas a ayudar para poner la anilla de madera.




